



Datum sesije: 09.05.2020.

Laura, Andromeda I Artemis za pločom

Pierre, Joe, Chu, Ark, PoB, Scottie, Gaby, Niall, The Lunar Module, Noko Čudesni Pas, Princeza Leia

P: (L) Danas je 9. svibnja 2020. [Pregled prisutnih] Dakle, tko je nama večeras?

A: Oleakmaea od Kasiopeje. I vi ste više nego dobrodošli!!

P: (L) Da li kažete, “više nego dobrodošli” jer sam razmišljala, baš prije nego smo počeli, o tome kako sam zahvalna što možemo pričati s Kasiopejcima, i kako nam daju sve te dobre savjete? I kako nas unaprijed upozore na stvari koje bi se mogle dogoditi te nas drže bar toliko u stanju uma u kojem možemo funkcionirati u svom ovom ludilu? Je li to ono na što odgovarate?

O: Da.

P: (L) U redu. Dakle, nismo imali sesiju u travnju jer kunem vam se... Bilo je jednostavno toliko fascinantno gledati što se događa sa svijetom. Jednostavno nevjerojatno! Gledati ljude kako odlaze u potpuno ludilo... A laži! O moj Bože, LAŽI! Kao da plivamo u moru laži. Svi ti mediji, vladina tijela... Ne mislim da postoji niti jedan izuzetak među njima. Znali smo – i moguće da to još uvijek radimo – obožavati Putina i Rusiju, ali i on se također pridružio toj cijeloj bandi. Ostalo je samo par rijetkih koji nisu kompletno obmanjeni lažima. Bio je mjesec vožnje u vlaku smrti.

O: Svakako, ali će postati još zanimljivije prije nego se sve završi.

P: (Artemis) "Završi" u smislu kao kad planeta eksplodira, ili na što mislite kada kažete "završi"?

O: Vrijeme će uskoro zaigrati značajniju ulogu.

P: (L) Dakle, vrijeme će odigrati značajnu ulogu... Što je sa drugim valom korona virusa u jesen? Je li to problem?

O: Ne baš, iako ono što dolazi može biti nazvano tim imenom!

P: (L) Dakle, moglo bi doći nešto drugo u obliku vala zaraze i oni će to proglasiti...

(Andromeda) ...drugim valom korona virusa...

(L) Ali će to biti nešto drugo. Je l' to to?

O: Da.

P: (Artemis) Kuga do daske ili tako nešto?

O: Još ne!

P: (L) Još ne! [smijeh]

(Artemida) Covid 1, Covid 2, Covid 3, Povratak Covida ... [smijeh] (poigravanje s naslovima nepostojećih holivudskih filmova, op.)

(Joe) Covidov sin.

(Niall) Covid uzvraća udarac! [smijeh]

(L) Covid: Predgovor

(Artemis) Covid: Podrijetlo [smijeh]

(Joe) Mogu to učiniti prilično lako, jer korona virus djeluje vrlo slično kao gripa, u bilo kojoj sezoni gripe mogu učiniti točno ono što čine danas jer imaju brojke. Ako bi mogli prikriti na neki način da je samo riječ o gripi tako što bi pomiješali testove, bilo koju zarazu bi mogli nazvati "koronom". Razumijete što mislim? Mogu je nazvati kako žele.

(Andromeda) Da.

(Joe) Krivotvoreni ili nekako izmijenjeni testovi...

(L) Da li netko želi započeti sa nekim pitanjima?

(Joe) Pitao sam se da li su ljudi poput neskrivenih čelnika velikih zemalja – poput Trumpa, Borisa Johnsona, Putina i Macrona – obmanjeni vezano za ovaj virus, kada im je jednostavno rečeno da se radi o užasnom soji koji bi zbilja mogao ubiti puno ljudi...

O: Naravno.

P: (Joe) Kako je Bill Gates završio u ovom svemu? Kako jedan kompjuteraš i šmokljan postane manijakalni spasitelj svijeta kroz cjepiva?

O: Žrtva Greenbaum programiranja.

P: (Andromeda) To nisam očekivala.

(L) Znači, on je postavljen da igra svoju ulogu, ali on je zapravo potrošni pijun?

O: Da. On ni ne shvaća koliko je potrošan.

P: Znači, on je tu poput gromobrana, privlači svu mržnju i ozloglašenost...

(Joe) I on iskreno vjeruje da čini dobru stvar za planet jer je obmanjen.

(L) A kada dođe novi vladar, biti će odbačen na stranu.

O: Da

P: (Joe) Natrag na posljednje pitanje o tome kako su vlade svijeta obmanjenje... U ovom trenutku, nakon sedam ili osam tjedana, sigurno većina njih sumnja da nešto vezano za to nije kako spada?

O: U ovom trenutku, da, svakako. Ali je populacija programirana da paničari, pa što oni mogu poduzeti?

P: (L) Drugim riječima, ako i pokušaju reći nešto protiv panike koja je uprogramirana u svakoga, tada će ONI biti na meti kao...

(Joe) S obje strane. S jedne, za ugrozu populacije zbog prebrzog uklanjanja restrikcija, i s druge, od grupa koje su još u startu bile sumnjičave prema restrikcijama.

(Andromeda) Da, i od ovih ljudi kojima je nanijeta štete zbog restrikcija.

(L) Znači, zbilja su u neugodnoj situaciji. Jednostavno ne vidim kako bi mogli popraviti stvar. Tiskaju novac kao da proizvode društvenu igru Monopol. Jedino što će biti produkt toga je ista stvar koja se dogodila i u Weimarskoj Republici (naziv za njemačku državu nastalu nakon Prvog svjetskog rata, op. prev.) kada su to isto učinili. U jednom trenutku, kamion pun novaca neće moći kupiti ni šnit kruha. Biti će bezvrijedan. Čine novac apsolutno bezvrijednim!

O: Da

P: (Joe) Rekli su da će vremenske prilike uskoro igrati istaknutiju ulogu... Da li to znači nestašice hrane?

O: Da

P: (L) Dakle, imati ćemo nestašice hrane. Upravo sada, već vidimo da to dolazi. Znači, uz loše vremenske prilike i nedostatke hrane, na kraju ćeš imati populaciju koja je idealno podložna bolestima.

(Ark) Ali ne razumijem, ako imaju superračunala sposobna izvesti simulaciju bilo čega. I vjerojatno su i radili simulacije. A simulacija vjerojatno nije pokazala da će im ta politika propasti. A mi mislimo da će propasti...

(Joe) Koja politika?

(Ark) Mislim na tiskanje novca.

O: Željno razmišljanje, Ahilova peta OPS-a.

P: (Andromeda) Da pitamo o naravi bolesti sljedeće sezone? Da li će to biti mutacija koronavirusa, prirodnog koji se pojavio i kojeg nazivaju koronavirusom, ili nešto što će biti posljedica cijepljenja?

O: Još uvijek neizvjesno. Ali korona ima korisna arhitekturna svojstva koja oni pokušavaju unaprijediti.

P: (Andromeda) Znači, nisu to naučili iz prvog pokušaja.

(Joe) O tome si ti pričala, Gaby.

(Gaby) Da li su iz početka namjeravali koristiti koronavirus, ili je ona produkt unakrsne kontaminacije?

O: Da, na ovo prvo i na drugo!

P: (Andromeda) Znači, namjeravali su koristiti koronavirus, i onda...

(L) ...ONDA se dogodila unakrsna kontaminacija.

(Joe) To je manje-više ono što su rekli i zadnji put. Htjeli su ga iskoristiti za poglupljivanje ljudi...

(L) Pa, koronavirus je tako uobičajen. To je uobičajena prehlada.

(Joe) Gaby je to istraživala, i šta si ono govorila, Gaby?

(Gaby) Bio je poput normalne gripe, ali sada stvara sistematsku bolest – odlazi u sve dijelove vašeg tijela. Sadrži potencijal za otpakiravanje genoma. Fascinantan je, ako ga se promatra sa molekularne razine. Zašto bi se u samom startu poigrali s time?

(Joe) Ukratko, virus je u osnovi vrlo interesantan.

O: Pokušavali su izmjeniti ljudsku genetiku.

P: (Joe) Da. Posljednji put su rekli da su uzeli koronavirus i modificirali ga kako bi ljude učinili pogodnijima za kontrolu.

(Artemis) S kojim ciljem? Poglupljivanja?

O: Da

P: (L) Dakle...

(Artemis) Pokušavali su to i iz drugih razloga?

O: Da

P: (Artemis) Uspješno?

O: Još ne u većoj mjeri. Ono što zaboravljaju je deevolucija.

P: (L) Drugim riječima, kad god križaš nešto i onda se to otme kontroli, javlja se tendencija povratka na staro? Vрати se u početno stanje. Čak i male, nasumične mutacije koje traju neko vrijeme, na kraju izumru.

O: Da

P: (Joe) Možeš stvoriti virus, i modificirati ga ili što drugo, kako bi nešto odradio. Kada ga se pusti na slobodu, on mutira a sve su mutacije štetne.

(L) Deevoluirala!

(Joe) Postaje sve manje učinkovit.

(L) Pogledajte Crnu Kugu. Radilo se o virusu iako i danas neki ljudi misle da nije. Neki istraživači danas misle da su ono što zovemo male boginje ostaci kuge. To je nešto što je bilo TAKO.... Mislim, male boginje ni najmanje nisu prijateljska bolest, ali nisu ništa naspram Crne Kuge.

(Joe) Za ovaj virus koji je pobjegao iz Fort Detricka, ili Wuhana, ili od kud god, su rekli da je

prošao i kroz neke pozitivne mutacije. Da li je točno reći da, ovisno o osobi, neke mutacije NISU štetne, već su zapravo pozitivne?

O: Da

P: (Joe) Ali za većinu ljudi, ove mutacije su štetne?

O: Da

P: (L) Ali na drugačiji način za svaku osobu...

(Joe) Dakle, mutacije nisu slučajne kod svakog. One su u osnovi inteligentne.

(L) Baš me zapanjuju sve te mjere koje poduzimaju, a koje očitó NISU zamišljene da stvarno pomognu u sprečavanju infekcije. Ljudi koji cijeli dan nose maske za lice neće postići ništa doli povećati virulentnost, smanjiti razinu kisika jer će iznova udisati ugljik-dioksid... Oni zapravo pojačavaju broj vlastitih klica i oslabljuju svoj imunološki sustav. A ako virus već napada sposobnost prijenosa kisika, to će ih učiniti bolesnijima. Te zatim stavljanje ljudi u samoizolaciju takvi kakvi jesu, uzrokujući sav taj stres koji uzrokuju, samoubojstva, povećanje bračnih zlostavljanja i zlostavljanja djece, depresiju, ljudi gladuju, ne odlaze na posao i tvornice ne rade, što će dovesti do kompletnog sloma lanca opskrbe svih vrsta dobara i usluga... Jednostavno je zapanjujuća učinjena šteta koja uzrokuje smrti. I čini se namjerno. Svo ovo vrijeme, ljudi su to progutali. Nevjerojatno. Darwin Awards ljudskom rodu.

(Pierre) Plus odbijanje upotrebe klorokina, plus nedostatak masovnog testiranja doveo je do iluzije povećane stope smrtnosti... Od početka, njihov cilj nije bio smanjiti mortalitet; bio je svođenje širenja virusa na najmanju moguću mjeru čak pod cijenu visokog mortaliteta na druge načine.

(L) Jedina stvar koju ovdje vidim je njihovo ponovno željno razmišljanje. Mislili su da ovo mogu izvesti...

(Joe) U određenom smislu i jesu. Postoji veliki otpor restrikcijama jer nemaju smisla. Sve više i više ljudi otvoreno govori da čine suprotno od onog što tvrde: one NE spašavaju ljude, već vjerojatno samo uzrokuju VIŠE smrti... Pa kako možeš biti tako u krivu ako su tvoje namjere spašavati ljudske živote? Ali to sugerira da su direktive dolazile od ljudi koji su znali što rade, ali NE da bi spasili živote.

(L) Trebalo je zaustaviti širenje virusa kako ga ljudi NE BI dobili jer je koristan, a i ako su ga dobili oni bi bili u opasnosti jer bi ih stavili na respiratore i ubijali ih na razne druge načine, ili bi ih prisiljavali da nose maske kako bi ih učinili još bolesnijima, ne dajući im klorokin...

(Chu) Ali ako virus još uvijek kruži, oni nisu njemu VIŠE podložni.

(L) Pa, zato guraju cijelu tu priču sa cijepljenjem. Tu se Bill Gates uklapa u sliku. Jednostavno ga koriste.

(Pierre) I pitanje je: Budući da im je glavna motivacija smanjiti širenje potencijalno korisnih mutacija virusa, što će biti sadržaj cjepiva? Vjerojatno nešto što bi poništilo blagotvornu mutaciju ili povećalo kontrolu. Da li se o tome radi?

O: Da

P: (Joe) Ovo je pomalo smiješno, jer sam si mislio da neće ovo ponoviti. Izvorno, prema posljednjoj sesiji, ono što pokušavaju napraviti jest stvoriti cjepivo koje bi kontroliralo ili poglupilo ljude. Otišlo je u potpuno krivom smjeru i imalo gotovo suprotan učinak. Dakle, jesu li naučili svoju lekciju?

O: Ne

(L) NISU naučili lekciju...

O: Priroda će također intervenirati. Pazite na to!

P: (Ark) Imam pitanje. Imam određenu viziju i volio bi znati je li ovo samo moje željno razmišljanje ili dobra stvar koju sam zamislio. Moja vizija je sljedeća: Kao odgovor na zagađenje i industrijalizaciju i tako dalje, imamo ovo pojavljivanje "Zelenih stranaka". E sad, moja vizija je da će vrlo brzo javiti začetak društvenog pokreta poput Greenpeacea, ali PROTIV svih tih laži. To će eksplodirati. Ljudi će ući u stranke koje se bore protiv ovih laži, je li? A to će dovesti čak i do društvenih nemira i to vidim u ne tako dalekoj budućnosti. E sad, da li je to moje željno razmišljanje, ili će se tako nešto dogoditi?

O: Očekujte to.

P: (L) Dakle, drugim riječima, kao što je Łobaczewski rekao: psihopati uvijek misle da normalnim ljudskim bićima mogu nametnuti svoj iskrivljeni način razmišljanja, a to može djelovati neko vrijeme ukoliko primjene taktiku terora. No s vremenom strah će nestati, a zamijeniti će ga bijes. Biti će to u osnovi seljačka buna s vilama i bakljama.

(Pierre) Okidač pokreta "Žuti prsluci" je bila "zelena" mjera. Tako da već imamo primjer toga.

(Joe) U pogledu reakcija populacije, čini se da su podijeljene. Imate mnogo tipova autoritarnih sljedbenika koji kažu da treba nositi maske, te zovu policiju ljudima za koje vide da su izišli dvaput dnevno vani prošetati. S druge strane postoji veliki broj drugih ljudi koji bi pod normalnim uvjetima bili "autoritarni sljedbenici" koji sada ovu situaciju nazivaju budalaštinom jer je tako očita. Dakle, pitam se da li je većina ljudi u stanju prozrijeti laži?

O: Ne još. Sačekajte!

P: (Andromeda) Svaki čas...

(L) Drugim riječima, oni stvarno moraju više patiti prije nego se probude?

O: Da

P: (L) I mora se desiti znatno više smrti prije nego se probude?

O: Da

P: (L) Imate li još kakvih pitanja? Jedva da ima kakvih političkih novosti o kojima se može pričati jer je sve zamrlo. Cijeli planet je isključen!

(Artemis) Što s onim ljudima kojima je rečeno da potpišu dokumente da ih se ne oživljava? Oni jednostavno pustu ljude da umru.

(Gaby) Smrt uzrokovana restrikcijama.

(L) Da. Smrt uzrokovana restrikcijama.

(Artemis) Tako su se zauzimali za život, a sad su tipa: "Jednostavno pustite te ljude da umru! Nije nas više briga..."

(PoB) Imam političko pitanje. Hoće li Ukrajina biti prva zemlja koja će imati ubrizgane čipove? Vrlo su blizu toga.

O: Među onima su koji pokušavaju.

P: (L) Pa... Imate li još kakvih pitanja?

(Niall) Prije dva tjedna, usred svega toga došlo je do masovne pucnjave u Kanadi. Masovna pucnjava u Novoj Scotiji, prema službenoj verziji radilo se o jednom čovjeku koji je ubio 23 osobe, spalio 16 zgrada, 5 auta, ubio dva policajca, i to sve napravio u razmaku od 13 sati prije nego je konačno ubijen. Pretpostavljam da bi pitanje bilo: Da li je stvarno sve to učinio sam?

O: Ne.

P: (Joe) Pa, posljedica toga je da je kanadska vlada zabranila 1500 vrsta oružja.

(L) Bila je namještaljka upravo radi toga.

(Joe) I dogodila se u vrijeme kada su svi obraćali pažnju negdje drugdje radi koronavirusa.

(Pierre) Zašto se većina epidemija virusa gripe događa tokom zime?

O: Toplina i Sunce ubijaju ili deaktiviraju mnogo virusa.

P: (L) Mislim da si to mogao i sam shvatiti.

(Artemis) Da, i ljudi su zimi skloniji depresiji, manje su izloženi sunčevoj svjetlosti te je njihov imunološki sustav slabiji.

(Pierre) Crna Kuga izbija tokom ljeta.

(Gaby) To je "mnogo" virusa, ne svi. Gastroenteritis je ljetni, a radi se o virusu.

(Joe) Govorili su to svo ovo vrijeme. Lječnici su govorili da treba ljude pustiti van jer sunčeva svjetlost i toplina su dva najbolja lijeka.

(Gaby) Možemo li dobiti postotak stvarne infekcije u globalnoj populaciji korisnom mutacijom virusa?

O: 37 posto.

P: (Joe) Dakle, u tom smislu, su ga ograničili na 37 posto.

(L) To je 37 posto ljudi koji su zapravo dobili virus?

O: Da

P: (Artemis) Koliko ljudi je globalno, oduzevši djecu, umrlo ove godine? Možete li nam nagađati procjenu?

(L) Možeš to potražiti na internetu.

(Artemis) Pa, neke stvari možda nisu spomenute.

(L) Stalno rade takve statistike. Objavljene su.

(Artemis) Pa mogu li ih jednostavno pitati?

(L) U redu, koliko je ljudi dosad umrlo ove godine?

O: 7 do 10 milijuna.

P: (Joe) To je u skladu sa prosječnom godišnjom stopom smrtnosti u svijetu od oko 27 milijuna.

(L) U redu. Ima li nešto što nismo pitali, a da smo trebali? Znam da je ovo kratko, ali samo smo htjeli provjeriti vezano za ovu temu

(Andromeda) Je li nam što pormaklo? Korona virus, cjepiva, Bill Gates... Htjela sam pitati vezano za Noko. Što se dogodilo sa Noko neku večer? Da li je stvarno imala aneurizmu, ili je to bilo njeno unutrašnje uho, ili nešto drugo?

O: Infekcija na mozgu.

P: (Andromeda) Da li se infekcija u gornjem dijelu grla proširila na mozak?

O: Obrnuto.

P: (Andromeda) I kakva je to vrsta infekcije?

O: Od zečeva.

P: (Andromeda) Od zečeva.

(L) Od jedenja zečeva?

O: Da

P: (Andromeda) Je li parazit... ili bakterija?

O: Da

P: (Andromeda) Parazit.

(Gaby) Dakle, jod će pomoći.

O: Da

P: (Andromeda) Možemo li još nešto učiniti kako bi joj pomogli? Još nešto što bi mogla uzimati?

O: Istražite, doksi za početak.

P: (L) Da li je doksiciklin u stanju preći krvno-moždanu barijeru?

(Gaby) Mislim da da.

(Joe) Hoće li joj biti dobro?

O: Vrlo vjerojatno.

P: (Andromeda) Elvis. Pa, što želimo znati?

(Chu) Bilo što drugo što bismo mogli učiniti za njega?

O: Ne mnogo.

P: (Gaby) Je li u bolovima?

O: Malo.

P: (L) Zašto Elvie? On je tako drag.

O: Elektromagnetsko (EM) zagađenje i genetska podložnost.

P: (Pierre) Ali ovdje nema mnogo elektromagnetskog zagađenja.

(Scottie) Pa, ima ga puno. Imamo manje nego većina ljudi, ali imamo toranj tamo iza i toranj ispred. 4G vezu možeš dobiti ako stojiš u prednjem dvorištu. Ako ste na pravom mjestu u dvorištu, možete uhvatiti slabi WiFi signal nekolicine susjeda. Srećom, u kući je dobro, ali vani u dvorištu... Nikad se u potpunosti od toga ne skloniš.

(L) Je l' trebamo proći kroz još nešto?

(Artemis) Što je sa Penelope? Zašto se ponaša tako drukčije? Je li to samo zbog starosti?

O: Da

P: (Artemis) Ona je samo stara dama. Njena glad dolazi i odlazi, i pitam se je li to normalno za staru macu.

O: Da

P: (Artemis) Jesam gledala na internetu, ali ne vjerujem internetu.

(L) Sada, mogu li postaviti moje konačno pitanje? [smijeh] Pitati ću postoji li nešto što trebamo znati a da nismo pitali?

O: Ostanite mirni! Stvari će se promijeniti! Volimo vas i pozdrav.

KRAJ SESIJE